

阿坝师范学院报



2021年11月30日 第39期 总第290期 (本期四版)
副总编: 郑文瑜 刊头题字: 苏士澍
国内统一刊号: CN51-0843/ (G) http://www.abtc.edu.cn

中共阿坝师范学院委员会主办 阿坝师范学院报编辑部出版发行

标题新闻

- » 向武校长参加第八届产教融和发展战略国际论坛并作“数智时代高校党建工作开展路径”专题报告
- » 汶川县委书记李建军莅临我校参加校地合作座谈会
- » 学校召开“十四五”规划发展目标研讨会
- » 学校召开“对标竞进、争创一流”工作推进会

学校召开党委理论学习中心组（扩大）会议 专题学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯 11月23日，学校在行政楼二楼会议室召开党委理论学习中心组（扩大）学习会专题学习贯彻党的十九届六中全会精神。全体中层以上干部参加会议，党委书记吴昊主持会议。

会上，学校党委副书记、校长向武作了“坚定捍卫‘两个确立’坚决做到‘两个维护’——学习党的十九届六中全会精神”的专题学习辅导报告。报告紧扣主题，从十九届六中全会的基本情况、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的主要内容和重大意义、中国特色社会主义新时代对中国共产党人的要求方面依次展开，脉络清晰、内容丰

富、重点突出。向武围绕建党百年四个历史时期的历史任务、奋斗历程、伟大成就和重大意义，科学解读了《决议》的重大创新和亮点。向武讲到，全会是在党成立一百年的重要历史时刻，在党领导人民胜利实现第一个百年奋斗目标，全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有里程碑意义的大会。全会描绘了党和国家未来的发展目标和宏伟蓝图，充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当。站在新的历史起点，党的十九届六中全会必将进一步凝聚起百年大党

的智慧力量，团结带领全国各族人民在实现中华民族伟大复兴这一不可逆转的历史进程中再创新的辉煌。

学校党委书记吴昊在讲话中对广大党员干部提出四点要求：一是要切实把学习宣传、贯彻落实、研究阐释十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期全校的重大政治任务，全体党员干部要主动学、带头学，学懂学透做实；二是要切实把学习贯彻十九届六中全会精神与深入学习贯彻十九大精神、习近平总书记“七一”重要讲话精神相结合，分层分类深化党史学习教育；三是要切实把学习贯彻十九届六中全会精神落实到“我为群众办实事”实践

活动当中，发挥伟大建党精神，坚持真理、坚守理想、践行初心、担当使命、不怕牺牲、英勇斗争、对党忠诚、不负人民；四是要把学习贯彻十九届六中全会精神与当前学校的重点工作紧密结合起来，从党的百年奋斗重大成就中增强前进的理想信念，从党的百年历史经验中汲取智慧力量，牢记为党育人、为国育才的使命，筑牢规矩意识，做好巡视整改工作，发扬阿师精神，为实现学校“两评估、两转型”目标贡献力量，以优异成绩迎接党的二十大！

（卜凡）

学校召开纪律规矩教育暨警示教育大会

本报讯 11月23日，学校结合开展纪律规矩教育以来取得的阶段性成果和近期案件查办情况，召开了全体科级及以上干部参加的纪律规矩教育暨警示教育大会，大会由学校党委副书记、校长向武主持。

会上，与会同志集体观看了廉洁四川“廉播聚焦”栏目《“四个同步”推动惩贪治腐》，推广阿坝州纪委监委探索形成的同步查办案件、同步查找问题、同步教育警示、同步督促整改“四个同步”工作机制，为一体推进“三不”实现“三促”，达成思想共识。

省纪委监委驻校纪检监察组副组长、学校纪委副书记邓汉平就省纪委监委第一纪检监察室印发的我省高校违纪违法典型案例进行通报，八种类型的违纪违法案例贴近高校工作实际，用身边的人、身边的事强化干部职工纪律规矩意识。

学校党委副书记、工会主席孙建平传达了省纪委副书记、监委副主任熊焱同志在第一纪检监察室联系高校纪委书记会议的讲话精神，就省委第八轮巡视发现的问题做了通报。

省纪委监委驻校纪检监察组组长、学校党委副书记、纪委书记雷健宣布了2020年学校商铺违规出租被教育厅通报7名责任人员的处分决定并讲话。他讲到，按照巡视整改要求，学校召开警示教育大会，将处分决定公开，希望起到查处一案、警示一片、治理一域的作用。他对此提出三点要求：一是要提高站位，端正态度，高度重视以案促改警示教育大会。要站在全面从严治党的高度来看待对教育厅通报学校商铺违规出租相关责任人员的处分，必须端正态度，吸取教训，抓好以案促改工作。二是要举一反三，立行立改，切实

抓好整改工作。要结合通报的案例和学校查办的案子认真反省，找准问题症结，深入分析违纪违法问题发生的深层次原因，针对暴露的突出问题，进一步查摆梳理，立行立改，找出共性，祛除病灶。三是要完善管理，补齐短板，扎实推进建章立制工作。各部门要结合警示教育，抓好以案促建和以案促治工作，切实做到强化制度约束，既立足“当下改”，又着眼“长久立”，认真梳理廉政风险点，对现有制度、工作程序及流程进行全面排查、评估和完善，排除盲点，堵住漏洞；要强化政策、制度学习，对涉及师生切身利益、影响范围较大的一些资产、财经、人事、职称评审、后勤保障等政策制度必须强化责任落实，确保政策制度无漏洞，高效执行无梗阻；要进一步压实主体责任，厘清、明确各部门、各机构、各岗位工作职责，对责任落实不力、履职不到位的部门、人员要建立追责问责机制。

最后，学校党委书记吴昊做了题为《以纪律规矩教育为牵引，坚定不移全面从严治党》的主题讲话。他回顾了五年来学校党委坚定不移推进全面从严治党，持之以恒推进纪律规矩教育，学校纪律规矩教育不断深化、惩防体系建设逐渐完善、党风廉政建设责任制不断延伸、案件查办和惩处力度不断加大等方面取得较为显著的成绩。同时，他也指出学校在全面从严治党中还存在理想信念教育质效不高、为民服务宗旨意识不强、实事求是改革创新不实、视校为家艰苦奋斗不够等方面短板。为推动学校纪律规矩教育常态化，他指出，一要结合纪律规矩教育着力解决思想认识偏差，端正学习态度，提高理想信念教育的质量和效果，筑牢守纪律、讲规

矩的思想防线；二要增强遵规守纪的自觉性和坚定性，着力打破惯性思维，党员干部要带头守纪律、讲规矩，更要在工作中从我做起，向我看齐，按规矩办事、按规定履职，切实树立标杆、作出表率；三要结合学校实际查摆问题、规范管理，不断弥补制度机制短板，堵塞漏洞，划清工作的责任线、拉起职责的警戒线；四要严字当头解决责任追究不到位的问题，各部门把主体责任切实扛起来，切实增强干部职工的纪律观念和规矩意识，严格管理教育，对倾向性、苗头性问题，该提醒的及时提醒、该批评的及时批评、该制止的立即制止、该纠正的立即纠正，抓早抓小、防微杜渐，把问题解决在萌芽状态，对损害学校利益、漠视师生权益的行为坚决查处。

纪律规矩教育是一项长期的工作，相信通过案件查办、问题查找、警示教育和督促整改同步开展，学校一体推进“三不”，实现“三促”工作必将会再上新台阶。

（邓汉平）

学习应是“学而时习之”的缩称。“学”本义是小孩学习的地方。习是指小鸟在阳光下练习飞行。学和习叠加起来，意义接近于学新知识，又反复练习。反复练习，是“温故”“温故而知新”。

现在，党内常常讲“学习”。主要指两个方面。

一是党的理论知识的学习。主要内容为党的路线方针政策、党史、党章党规，特别是习近平新时代中国特色社会主义思想。学习的要求是学懂弄通。目的是增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。有扎实的理论功底武装头脑，才有根本遵循，才能自觉践行初心使命，才能践行党的宗旨，贯彻党的路线方针政策。

一是业务知识的学习。业务知识比起党的理论知识而言，党的理论知识是思想统领，业务知识是完成某领域任务的技能。没有思想统领，就没有方向，就没有目标。不熟悉业务知识，就没有服务群众的本领。

“不是我不明白，这世界变化快。”要有正确的思想，过硬的本领，需要像小鸟一样，反复学，反复习。

短评

学习，永远在路上

周正

图片新闻



为进一步加大学校疫情防控工作力度，全力以赴阻断疫情传播链，11月9日下午，阿坝州人民政府副州长王树明率领阿坝州卫生健康委员会、汶川县人民政府、汶川县卫生健康局、水磨镇人民政府相关领导一行前来我校检查指导疫情防控工作。我校党委副书记、校长向武，党委常委、副校长马昌威以及相关部门负责人陪同检查。

本版编辑: 柏丽华